

落花时节又逢君

再战樱花，鲁能誓言历史不会重演

本报记者 胡建明

主场迎战大阪樱花队，鲁能泰山没有给自己准备任何后路，现在不管是俱乐部领导还是教练组和球员，在谈到这场比赛时均表示：“一定要在主场拿下对手！”因为只有这样，鲁能才会有更多的晋级机会。

理论上，鲁能要想获得小组出线权，还存在以下两种可能。第一，浦项制铁战胜武里南联队，那么鲁能只要不输给大阪樱花队，就能获得出线权；第二，浦项制铁如果与武里南联队打平，那么鲁能只有战胜大阪樱花队，

才能获得出线权。

现在鲁能最不愿意看到的极端情况是：一旦武里南联队战胜了浦项制铁队，那么鲁能即便是战胜了大阪樱花队，也会被淘汰出局。

不管怎么样，鲁能要想服众，就必须力争在主场拿下大阪樱花队。在2011赛季的亚冠联赛中，鲁能在小组赛最后一轮的对手也是大阪樱花队，彼时，鲁能只要在主场拿下大阪樱花队，就能获得小组出线权，结果，鲁能却以0:4输给了对手。

如今，再次在主场迎战这个对手，鲁能唯一的信念就是：“绝对不会让历史重演，一定要在主场拿下对手，全取3分！”最近这两天，鲁能球员在采访中一谈到大阪樱花队，第一反应就是“必须拿下他们，没有第二选择”。

在21日下午的训练中，鲁能主帅库卡重点对球队的进攻进行了演练。在让进攻球员和防守球员打完分组对抗赛后，他又让队员在禁区内打起了2对2，他要求进攻一方只要在禁区内一接球，就要想办法起脚射门，并且在一名队员射门之后，另外一名队员还要伺机争取补射机会。把战火烧到对手的禁区内，是库卡向队员强调最多的问题。

据记者观察，不出意外，主场迎战大阪樱花队，库卡还会继续使用客场挑战北京国安队的前场攻击群，而在后腰的位置上，库卡会从蒿俊闵、崔鹏、李微等人中选择一名球员与金敬道搭档。

在21日下午的训练中，曾在客战北京国安中伤退的金敬道不仅已经随队训练，而且表现良好。不过，崔鹏则可能是因为身体原因，提前结束了训练。

考虑到日本球队都比较擅长打反击，库卡可能会对后防进行微调，麦克格文有望重回主力阵容。



鲁能U15问鼎耐克杯 中国区总决赛

本报记者(记者 胡建明) 4月21日，耐克杯U15中国区总决赛在鲁能训练基地落下帷幕。决赛中，鲁能U15A队依靠卢永涛在加时赛中的金球以2:1击败武汉队，成功卫冕。今年夏天，这支鲁能青年军将前往英格兰曼彻斯特参加耐克杯全球总决赛。

耐克杯从1993年举办至今，已经有超过20年的历史，从欧洲区域内的一项赛事，发展成为全球U15年龄段规模最大、水平最高、影响力最大的国际性比赛。在这个舞台上，走出了哈维、伊涅斯塔、卡西利亚斯、托雷斯等足球巨星。这次获得冠军，是鲁能足校第五次问鼎耐克杯中国区总决赛。

今年的中国区总决赛共有12支球队参加，分别是获得国内U15全国锦标赛前十名的队伍和受邀的两支香港球队。

本次比赛，鲁能、恒大足校、新疆竞体、上海根宝、香港横滨、武汉二中被分在了A组，这个小组被称为“死亡之组”。在连续战胜同组对手后，鲁能U15在半决赛中与江苏

足协队相遇，最终，鲁能在点球决战中战胜对手挺进决赛，其对手是实力不俗的武汉队。

决赛中鲁能凭借卢永涛在加时赛中的金球绝杀，以2:1战胜了武汉队。在鲁能球员欢庆冠军到手的同时，武汉队球员则哭成了一片，当时的场景让人很是动容。

赛后，鲁能U15队主帅胡义军表示：“从小组赛到现在，我的队员表现越来越好，之前有几场比赛踢得一般，但是在淘汰赛中，我们表现很好，这个冠军我们实至名归！”



大阪济南首训扬言必胜

本报记者 李志刚

4月21日下午，日本大阪樱花队飞抵济南，对于23日挑战鲁能泰山的亚冠小组赛收官之战，该队十分重视，提前安排了四名工作人员来济“打前站”。据日本媒体透露，在离开日本来中国之前，大阪樱花队长山口萤表示这场比赛“必须要赢”。

由于与泰国武里南联队相互胜负关系占优，只要能够在济南击败鲁能泰山，无论本组同时开球的另外一场比赛浦项制铁和武里南联队打成什么结果，大阪樱花均能以小组第二的身份紧随浦项制铁出线。21

日下午5点，大阪樱花一行三十多人来到鲁能大球场的外场地进行适应练习，记者注意到有关部门加强了现场的安保力量，确保万无一失。

简单热身、抢圈、传接训练、射门练习，大阪樱花来到济南之后的首堂训练课基本按照“规定动作”进行，该队球员优良的脚法在训练中得到展现。4月23日，大阪樱花会采取什么样的战术，是开场之后压出来猛攻，还是先稳固防守等待打鲁能的反击，目前还没有定论。在此之前，大阪樱花主帅波波维奇曾经表示，“希望掌握比赛的主动权，并最终获得胜利。”

孙葆洁“替”鲁能监督同组对手

本报记者 胡建明

因为在上一轮亚冠小组赛中客场以0:1输给了武里南联队，鲁能要想获得小组出线权，不仅自己要全力以赴，而且还要看浦项制铁VS武里南联队的比赛结果。一旦武里南联队战胜了浦项制铁队，那么任凭鲁能如何努力，都将被淘汰出局。

为防止浦项制铁对阵武里南联队这场比赛出现“猫腻”，亚足联除了让鲁能对阵大阪樱花以及浦项制铁对阵武里南联队的比赛同时开赛外，还特意给这场比赛派出了一名中国籍裁判监督，他就是多次在中超联赛中获得“金哨”荣誉的孙葆洁。

目前，执法鲁能对阵大阪樱花队的裁判名单已经出炉。

其中，主裁判是卡塔尔人法哈德·马里，助理裁判是卡塔尔人塔勒布·马里和约旦人贾拉万，第四官员是卡塔尔的哈米斯·库瓦里，裁判监督是印度人瓦尔特·佩雷拉。

需要提醒的是，本场比赛的当值主裁判法哈德·马里是出了名的“点球大王”，在之前亚冠小组赛第四轮首尔FC和广岛三箭比赛时，马里在最后时刻连续送给首尔FC两个点球，并且将一名广岛三箭队球员红牌罚下。

为此，广岛三箭特地将马里状告到了亚足联，即便是这样，也没有影响到马里继续执法亚冠联赛。这一次，马里吹罚鲁能的亚冠生死战，鲁能球员在禁区内做动作一定要小心，否则就很有可能被马里抓到吹罚点球的把柄。



大阪樱花主帅带领球员训练，队中外援弗兰表现抢眼。

本版图片由本报记者 王鸿光 摄

继续学习 还能更好

SANY.com
重庆大学网络教育学院



关注官方微信▶

2014年专、本科招生

详情见招生简章，或者致电山东省教育厅
批准的各地校外学习中心进行咨询：

枣庄：0632-4072294、13869465900
临沂：0539-5959282、18753976285
济宁：0537-2316146、13863713917
济南：0531-86411079、18653143572
青岛：18853232541 18853232542
淄博：0533-6290824、6290823
潍坊：0536-2600129、18660652850
烟台：0535-6917736、13356968819

全国服务热线：023-65127310、65127311
学院网址：www.sany.com (可网上报名)